
 

 

 
ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE 
DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DA REDE DO TRIÂNGULO DO NORTE- CISTRI. NO DIA 21 
DE NOVEMBRO DE 2014, ÁS 10H45, NA SALA DE REUNIÕES DA AMVAP, REUNIRAM-SE OS 
PREFEITOS E DEMAIS CONVIDADOS, CONFORME LISTA DE PRESENÇA, PARA TRATAREM DOS 
SEGUINTES ASSUNTOS: ESTATUDO DO CISTRI, DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DO ORÇAMENTO DE 
2015, ORÇAMENTO E DEMAIS RESPEITANDO A LEGISLAÇÃO, PORTARIA STN 72, PROPOSTA DE 
LEGALIZAÇÕES DAS AÇÕES (CONTRATO, LICITAÇÕES E CONTRATAÇÕES), EQUIPE MÍNIMA DO 
CISTRI, INFORMAÇÕES SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS, INFORMES GERAIS (MINISTÉRIO 
PÚBLICO, REPASSE VALOR PER CAPITA), SALÁRIOS DA EQUIPE MÍNIMA PROPOSTO PELOS 
CONSÓRCIOS JÁ EXISTENTES E SES EM 2012 . O PRESIDENTE DO CISTRI FAUSTO REIS 
NOGUEIRA FEZ  A ABERTURA DA REUNIÃO FALANDO SOBRE A ELEIÇÃO DA ASSEMBLEIA DO 
DIA 07/11/2014, E DA IMPORTÂNCIA DE QUE OS MUNICÍPIOS QUE FORAM ELEITOS PARA OS 
CARGOS DEVEM ESTAR COM TODA DOCUMENTAÇÃO EM DIA, PERANTE O CONSÓRCIO, 
DEVENDO ASSIM SEGUIR O ESTATUDO DO CISTRI, PROPONDO A ANULAÇÃO DA VOTAÇÃO DA 
DIRETORIA ELEITA NA ÚLTIMA ASSEMBLEIA ATÉ A REGULARIZAÇÃO DOS DOCUMENTOS 
PENDENTES, POREM MANTENDO A CHAPA QUE FOI ELEITA. DISSE QUE CHAMOU ATENÇÃO 
PELO FATO DA SECRETÁRIA EXECUTIVA NÃO TER EXPOSTO AS IRREGULARIDADES DO 
MUNICÍPIO DE UBERLÂNDIA, QUE ISSO ERA UM ABSURDO. A PALAVRA FOI PASSADA PARA A 
SECRETARIA EXECUTIVA DO CISTRI, A SRA MARIA CRISTINA LEMES, QUE RESSALTOU QUE AS 
ELEIÇÕES SEGUNDO ESTATUTO REALMENTE SÓ PODERIAM ACONTECER EM FEVEREIRO, E 
TODOS OS PREFEITOS TEM CIÊNCIA SOBRE O ESTATUTO, POIS O MESMO JÁ FOI ENVIADO POR 
MAIS DE UMA VEZ A ESTES. TODOS OS PRESENTES NESTA REUNIÃO DECEDIRAM MANTER O 
QUE FOI VOTADO, DANDO PRAZO ATÉ FEVEREIRO PARA REGULARIZAÇÃO DOS DOCUMENTOS 
E ACERTOS PENDENTES DOS QUE FORAM ELEITOS. EM SEGUIDA A SRA, MARIA CRISTINA 
LEMES, FALOU SOBRE A EQUIPE MÍNIMA PARA O FUNCIOMENTO DO CONSÓRCIO, 
INFORMANDO QUE O GASTO COM PESSOAL, SOMENTE 10% É DO CONTRATO DE RATÉIO DOS 
MUNICÍPIOS E O RESTANTE FICA POR CONTA DOS CONTRATOS DE PROGRAMA E RECURSOS DE 
CUSTÉIO DO ESTADO E DA UNIÃO. LEMBROU QUE PARA O ANO DE 2015 O REPASSE DO 
MUNICÍPIO SERÁ DE R$ 0,25 PER CAPITA. EM SEGUIDA DEMOSTROU UMA PLANILHA COM A 
MÉDIA DE SALÁRIOS DE CADA CARGO, SUGERIDO ENTRE ESTADO E CONSÓRCIOS JÁ EM 
FUNCIONAMENTO DESDE NO ANO DE 2012. A PALAVRA FOI FRANQUEADA PARA O DR 
ALEXANDRO PAIVA QUE EXPLICOU QUE O CISTRI TEM UMA DIFERENCIAÇÃO QUANTO A 
DESPESA, QUE NESTE MOMENTO TEM SOMENTE A PREVISÃO DE RECEITA DETERMINADA 
PARA 2015, NÃO EXISTE SÉRIE HISTÓRICA AINDA, LEMBRANDO QUE A RECEITA TEM QUE SER 
IGUAL A DESPESA,  EXPLICOU QUE O VALOR TEM QUE SER READEQUADOS DE ACORDO COM O 
PASSAR DO ANO E AS NECESSIDADES DO CONSÓRCIO, E QUE O ORÇAMENTO TEM QUE SER 
REDISCUTIDO DURANTE O PASSAR DO ANO DE 2015, QUE PROVAVELMENTE OS MUNICÍPIOS 
VÃO TER QUE READEQUAR OS VALORES, JÁ QUE O VALOR APRESENTADO FOI COM BASE NOS 
OUTROS CONSÓRCIOS QUE JÁ ESTÃO EM FUNCIONAMENTO.  DE ACORDO COM O DR 
ALEXANDRO OS VALOR DO ORÇAMENTO QUE ESTA SENDO APROVADO NA REUNIÃO PODERÁ 
SER DISCUTIDO, REVISTO E ALTERADO A CADA TRIMESTRE COM A APROVAÇÃO EM 
ASSEMBLEIA DO VALOR REAL DAS DESPESAS. A PALAVRA FOI PASSADA NOVAMENTE PARA 
SRA. MARIA CRISTINA LEMES QUE PROPOS NAS PRÓXIMAS CONTRATAÇÕES, COMO 
ACONTECEU COM ELA, DEVERIA CONTINUAR A UTILIZAR O CRITÉRIO DE ANÁLISE DE 
CURRÍCULO, ENTREVISTA, EXPERIÊNCIA E OU FORMAÇÃO NA ÁREA, O QUE FOI ACLAMADO 
POR TODOS OS PRESENTES. SERÁ REVISADO PARA APROVAÇÃO O VALOR DOS SALÁRIOS POR 
ASSEMBLEIA. O PREFEITO DE MONTE ALEGRE DE MINAS O SENHOR RODRIGO ALVIM, NÃO 
CONCORDOU COM OS VALORES DOS SALÁRIOS APRESENTADOS E QUE DEVERIAM SER 
REVISTOS E APROVADOS EM ASSEMBLEIA. O PREFEITO DE CENTRALINA ELSON MARTINS DE  



 
 
 
MEDEIROS SUGERIU A FORMAÇÃO DE UMA COMISSÃO, COM AUTONOMIA, PARA ESTUDOS 
QUANTO AOS SALÁRIOS PROPOSTOS. FORMADA A COMISSÃO COM OS PREFEITOS DÁRIO 
BORGES DE REZENDE, DE CASCALHO RICO, RODRIGO ALVIM DE MENDONÇA, DE MONTE 
ALEGRE DE MINAS, LYCURGO RAFAEL FARANI, DE ESTRELA DO SUL E LUIZ PEDRO CORREA DO 
CARMO, DE ITUIUTABA PARA ANÁLISE DE CARGOS E SALÁRIOS PROPOSTOS. A REUNIÃO DA 
COMISSÃO FOI MARCADA PARA O DIA 28/11/2014 ÀS 9H, NA SEDE DA AMVAP, COM O 
PARECER FINAL DO ESTUDO E QUE SERÁ ACATADO PELOS DEMAIS PREFEITOS. A SRA MARIA 
CRISTINA, FALOU QUE ESTARÁ EM BELO HORIZONTE, NO DIA 25/11/2014, PARA A REUNIÃO 
SOBRE O CISTRI E SIGCON E DEIXOU UMA QUESTÃO PARA SER DISCUTIDA EM ASSEMBLEIA 
PARA O ANO DE 2015, SOBRE OS QUESTIONAMENTOS DO CORPO DE BOMBEIROS PERANTE O 
FUNCIONAMENTO DO SAMU. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SR, FAUSTO REIS, ENCERROU 
A REUNIÃO ÀS 12H. UBERLÂNDIA, 21 DE NOVEMBRO DE 2014. 
 
 
 
              
 
 
FAUSTO REIS NOGUEIRA                                     MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA LEMES 
PRESIDENTE                                                            SECRETÁRIA EXECUTIVA 
 

 

 

 

 

 

 

 


